

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συμμετοχή σε Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα ERASMUS plus (KA1)

Το σχολείο μας στα πλαίσια της εξωστρέφειας και της διαρκούς προσπάθειας βελτίωσης των εκπαιδευτικών προσόντων των μελών του, συμμετείχε σε Πρόγραμμα μετακίνησης και εκπαίδευσης ERASMUS plus KA1 με τίτλο "Εικονογραφημένη δημιουργική γραφή στη διδακτική της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης - Illustrated creative writing in the teaching of Secondary Education".

Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε στην πόλη της Βαρκελώνης από 27 Ιουνίου έως 2 Ιουλίου 2022 και συμμετείχαν έξι εκπαιδευτικοί διαφόρων ειδικοτήτων και συγκεκριμένα οι φιλόλογοι Ζουμπουλίδου Μαρία, Καπαγιάννη Μάγδα, Τριανταφύλλου Αθηνά, η μαθηματικός Δερβεντζή Κατερίνα, η καθηγήτρια Αγγλικών Ζαλακώστα Χρυσούλα και η καθηγήτρια Πληροφορικής Νακοπούλου Χριστίνα. Υπεύθυνη του προγράμματος ορίστηκε η κυρία Ζαλακώστα Χρυσούλα λόγω προηγούμενης εμπειρίας σε προγράμματα Erasmus.



Κατά τη διάρκεια του προγράμματος οι συμμετέχουσες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν νέες μεθόδους διδασκαλίας όπως η χρήση comic, τόσο στην έντυπη όσο και την ψηφιακή μορφή του, αλλά και τρόπους διδασκαλίας που αξιοποιούν τη φαντασία, το ταλέντο και τη δημιουργικότητα των μαθητών μέσα από σεμινάρια δημιουργικής γραφής από εξειδικευμένη ψυχολόγο.

Παράλληλα, είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις με Ισπανούς συναδέλφους τους σχετικά με τα προβλήματα αλλά και τα θετικά στοιχεία των εκπαιδευτικών συστημάτων των δύο χωρών. Τέλος, οι συμμετέχουσες παρακολούθησαν μαθήματα ισπανικής γλώσσας και γνώρισαν τεχνικές αυτοελέγχου, διαχείρισης του εργασιακού άγχους και αντιμετώπισης κρίσεων στα πλαίσια της σχολικής τάξης.

Η επίσκεψη περιλάμβανε και εκπαιδευτικές επισκέψεις. Συγκεκριμένα επισκεφθήκαν το Μουσείο Comic (Museu Del Comic I La Il·lustracio), το Estudio Mariscal όπου παρακολούθησαν την δημιουργία της νέας 3D animation ταινίας του Javier Mariscal, δημιουργού της μασκότ των Ολυμπιακών αγώνων της Βαρκελώνης, η οποία θα παρουσιαστεί στο Φεστιβάλ Καννών 2023), ένα Σχολείο όπου εφαρμόζεται η Μέθοδος της Maria Montessori, το κέντρο εκπαίδευσης Glifing, μιας



διαδικτυακής πλατφόρμας μάθησης μέσω παιχνιδιού για παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες όπου συναντήσαν και επικοινωνήσαν με την δημιουργό του.

Κατά την παραμονή τους στη Βαρκελώνη οι συμμετέχουσες επισκέφθηκαν σημεία πολιτιστικού ενδιαφέροντος, όπως στη Sagrada Familia, στο πάρκο Guel, στα μουσεία Miro, Picasso και Ναυτικό Μουσείο της Βαρκελώνης. Έτσι, οι συμμετέχουσες ήρθαν σε επαφή με τον πολιτισμό της πόλης και της Ισπανίας γενικότερα.

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς και στα πλαίσια της διάχυσης των μαθησιακών αποτελεσμάτων του προγράμματος πραγματοποιήθηκε στη σχολική μονάδα (6/9/2022) σεμινάριο ενδοσχολικής επιμόρφωσης στο οποίο συμμετείχαν με πολύ ενδιαφέρον και προθυμία οι εκπαιδευτικοί του σχολείου.

